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15.05.2024 - IHK für die Pfalz

Werkstudent oder Praktikant (m/w/d) für das
Dienstleistungszentrum Pirmasens

 Vollzeit/Teilzeit: Vollzeit oder Teilzeit  Wochenstunden: 20-40 Stunden

 Befristet: Ja

 Gewünschter Eintrittstermin: Zum nächstmöglichen Zeitpunkt  Einsatzorte: Pirmasens

Bewerben Sie sich unter: 

https://ihkpfalz24-karriere.dvinci-hr.com/de/jobs/20166/werkstudent-oder-praktikant-mwd-fur-das-dienstleistungszentrum-pirmasens

Wir sind ein moderner und flexibler Partner unserer Unternehmen! Vom Kleingewerbe bis zum Großkonzern vertritt
die IHK Pfalz das Gesamtinteresse ihrer 80.000 Mitgliedsunternehmen gegenüber Politik und Verwaltung.
Zusammen mit unserem Ehrenamt unterstützen unsere rund 170 Mitarbeitenden kompetent und zuverlässig die
Wirtschaft in der Pfalz. Machen Sie mit?

Wir suchen ab sofort Unterstützung eines Werkstudenten oder Praktikanten (m/w/d) für das
Dienstleistungszentraum Pirmasens

Welche Aufgaben kommen auf Sie zu?

Unterstützung bei der Planung, Organisation und Durchführung von Veranstaltungen, Projekten und
Kampagnen
Vorbereiten von Vorträgen und Präsentationen, Aufbereiten von Studien, Analysen und Medienrecherche
Mitarbeit im Tagesgeschäft des IHK-Standorts (Empfangsbesetzung, Telefondienst)
Mitarbeit an der Social-Media Präsenz
Bearbeitung und statistische Erfassung von behördlichen Stellungnahmen
Korrespondenz mit Institutionen und Partnern aus Wirtschaft, Politik und Verwaltung
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Was sollten Sie mitbringen?

Immatrikulierte/r Student/in der Wirtschafts-, Rechts- oder Kulturwissenschaften (mindestens im 3.
Fachsemester) 
Interesse an den Themengebieten Wirtschaft und Politik
Ausgeprägte Kommunikations- und Kontaktfähigkeit sowie eine hohe Dienstleistungsbereitschaft, Freude an
Team-Arbeit, Zuverlässigkeit
Hands-On-Mentalität und ein hohes Maß an Eigeninitiative wünschenswert
Sichere Anwendung von MS-Office Programmen
Führerschein

Was bieten wir Ihnen?

Flexible Arbeitszeiten – Gleitzeitrahmen von 7 bis 20 Uhr
Ein abwechslungsreiches Aufgabengebiet an der Schnittstelle zu anderen IHK- Bereichen
Persönliche und berufliche Entwicklung durch regelmäßige Weiterbildungen (die IHK Pfalz bietet vielfältige
Weiterbildungen an, die den Mitarbeitenden zur Verfügung stehen)
Möglichkeit des mobilen Arbeitens
Angebote im Bereich des betrieblichen Gesundheitsmanagements (u.a. Betriebsarzt für
Augenuntersuchung, Möglichkeit zur Grippeschutzimpfung, Gesundheitstage und eine digitale
Gesundheitsplattform)
Möglichkeit eines vergünstigten Jobtickets und/oder eines Parkplatzes
Betreuungszuschuss
Attraktives Vergütungssystem angelehnt an den TV-L, eine betriebliche Altersversorgung sowie
vermögenswirksame Leistungen
Die gesetzlichen Bestimmungen des Schwerbehindertengesetzes und des Gleichstellungsgesetzes werden
beachtet.

 

Interessiert?

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung unter Angabe des frühestmöglichen Eintrittstermins und Ihren
Gehaltsvorstellungen online über unser Bewerbungsportal:

 

Zum Bewerberportal

 

Bewerbungen per Post oder E-Mail können nicht berücksichtigt werden.

http://www.ihk.de/pfalz
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